

ВЕСТИ

Республики ДОМ



1 мая 2022 года Обучающиеся и работники школы №1 приняли участие в торжественном шествии организаций Сосьвинского городского округа. Колонну образовательного учреждения украсили ветки яблони, которые школьники сделали своими руками.

Приветствуем яркий
Простой — Первомай,
В день этот — весенний
Труд наш — воспевай.



1 МАЯ

Давным-давно окончен бой...

5 мая в школе прошёл традиционный фестиваль военно-патриотической песни "Давным-давно окончен бой...". Фестиваль посвящён 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Обучающиеся школы пели песни военных лет, послевоенные песни и современные песни о службе Отечеству. Все классы - участники награждены грамотами.



Спасибо за победу!

Звезда Победы

6 мая обучающиеся школы приняли участие в патриотическом конкурсе "Звезда Победы". Конкурс организован Районным культурно-спортивным комплексом п. Сосьва. Конкурс состоял из двух этапов: исполнение военно-патриотической песни и интеллектуальной викторины о Великой Отечественной войне. В Конкурсе школу представили 2 команды: команда 3А и 3Б классов и команда 4Б класса. Обе команды заняли в конкурсе первые места.



Акции к Дню Победы



В преддверии Дня Победы обучающиеся школы приняли участие в социальных акциях посёлка, посвящённых празднику. Курсанты "ВПК Юнармеец" провели акцию "Георгиевская ленточка". Ребята поздравили жителей посёлка с наступающим Днём Победы и подарили им георгиевские ленточки и открытки, сделанные собственными руками учениками начальных классов.

Так же Валенвейн Ксения и Титова Мария приняли участие в акции «Поём всем двором».



77 лет Великой Победе



9 мая 2022 года работники и обучающиеся школы №1 приняли участие в мероприятиях посёлка, посвящённых 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

**Помните! Через века, через года,-
помните!**

**О тех, кто уже не придёт никогда,-
помните! Памяти павших будьте достойны!
Вечно достойны!**

Ученик года

13 мая обучающиеся школы приняли участие в муниципальном конкурсе "Ученик года-2022". Конкурс включал представление портфолио с рассказом о себе, о своих интересах и хобби. Отдельный раздел портфолио включает дипломы, сертификаты и грамоты участия в конкурсах всех уровней. По итогам конкурса все участники награждены грамотами, медалями и кубками.



1 место в конкурсе среди 5-6 классов заняла ученица 5Б класса Титова Мария; 2 место среди учащихся 1-2 классов заняла ученица 1А класса Телевная Кира, 3 место среди учеников 1-2 классов заняла ученица 2Б класса Гулакова Ольга, среди учеников 3-4 классов 3 место заняла ученица 4Б класса Валенвейн Ксения.



Вами гордится школа

18 мая состоялось итоговое мероприятие учебного года "Вами гордится школа". В номинации "Умники и умницы" награждены грамотами и памятными магнитами отличники учёбы, победители и призёры всероссийской олимпиады школьников, участники научно-практических конференций. «За достижения в спорте и туризме» вручены грамоты самым спортивным ребятам школы. В номинации «Жизнь-Родине, честь — никому» награждены воспитанники ВПК "Юнармеец". В номинации «Креативные и творческие» награждены дети, активно участвующие в мероприятиях класса и школы.

Подведены итоги конкурса «Класс года». Среди 1-4 классов победитель конкурса "Класс года" - 2Б класс; среди 5-8 классов - 8А класс, среди 9-11 классов - 9Б класс.



Последний звонок в 9-х классах



16 мая девятиклассники подвели итог 9-летнего обучения в школе на празднике "Последний звонок-2022". Ребята спорили: «Чем были девять школьных лет для всех нас? Потерянным временем или полезным и результативным?». В процессе подготовки к празднику они провели экспертный опрос среди выпускников 2022 года, вспомнили все лучшие моменты в школе, свои достижения и единогласно пришли к выводу, который заявили громко: "ШКОЛА – ЭТО НАША ПУТЁВКА В ЖИЗНЬ!". Ребята сказали слова благодарности своим учителям, классным руководителям, директору школы, родителям.

Право первыми подать последний звонок было предоставлено отличницам Мельниковой Софии, Ельчищевой Татьяне, Рычковой Елизавете и Голубенцевой Софье.



Последний звонок в 11-х классах



25 мая прозвенел последний звонок для наших одиннадцатиклассников. На празднике Последнего звонка ребята сказали слова благодарности родной школе, учителям и, конечно же, своим родителям. На празднике было много танцев, песен, тёплых слов. Одним словом — круто!

Сейчас ребята сдают экзамены, пожелаем им удачи!



Выпускной в начальной школе



Вчерашние четвероклашки попрощались с начальной школой и со своими первыми, любимыми учителями Ларисой Сергеевной и Ольгой Евгеньевной. Прошли весёлые выпускные и впереди не менее весёлые каникулы. А 1 сентября добро пожаловать в 5-й класс!

Начальная школа, прощай!

Выпуск № 9 2022г

«Вести Республики ДОМ»

подготовлен Пресс-центром
Республики ДОМ.

Главный редактор: Пахмутова М.А.

Редактор: Мельникова София